

# Наше ВРЕМЯ

№ 10  
(10593)  
СУББОТА  
15 марта  
2025 года

Цена свободная  
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

**Существует огромное множество профессий. Каждая из них, без всякого сомнения, важна. Есть специальности, которые требуют серьезной подготовки и без которых представить современную жизнь просто невозможно.**

**К ним как раз и относится бухгалтерия. Бухгалтеров можно назвать бойцами невидимого фронта: их работа в полной мере не заметна человеку, наблюдающему со стороны, а на самом деле ни одна организация не может существовать без бухгалтерии.**

**Олеся Владимировна НАКОНЕЧНАЯ** свою трудовую деятельность начала в ООО «Водоканал» с 2005 года в должности контролера. В 2011 году окончила ФГОУ ВПО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». В 2018 году была принята в ООО «Водоканал» уже на должность бухгалтера, в ее обязанности входили расчет и начисление заработной платы сотрудникам. В процессе работы зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, способный качественно выполнять поставленные задачи в установленные сроки, самостоятельно принимать решения в трудных ситуациях и в мае 2020 года была переведена на должность главного бухгалтера, кем и работает по настоящее время.

Бухгалтер грамотно руководит работой по обеспечению в коллективе прочной финансовой дисциплины. Она принимала активное участие в разработке инвестиционной программы



«Развитие системы водоснабжения р. п. Новые Бурасы Новобурасского района Саратовской области» и отчета об исполнении инвестиционной программы по Концессионному Соглашению между ООО «Водоканал» и Администрацией Новобурасского муниципального района Саратовской области.

О. В. Наконечная за добросовестное выполнение своих трудовых обязанностей награждена Почетной грамотой ООО «Водоканал», Почетной грамотой главы Новобурасского муниципального района и Благодарностью Министерства ЖКХ.

Портрет Олеси Владимировны помещен наряду с другими передовиками на районной Доске почета.



**Надежда Александровна СОЛДАТОВА** работает в ООО «Вектор-2002» с сентября 2013 года. За это время зарекомендовала себя с положительной стороны.

Трудолюбивая, исполнительная, грамотная работница.

Надежда Александровна ведет бухгалтерский учет и контроль за информацией о финансово-хозяйственной деятельности и финансово-вом положении предприятия. Осуществляет контроль за экономным использованием материальных и финансовых ресурсов, обеспечивая сохранность собственности организации. Она ведет бухгалтерский учет в соответствии с законодательством, обеспечивая контроль за соблюдением порядка оформления первичных учетных документов, применяемых для оформления хозяйственных операций, форм внутренней бухгалтерской отчетности, соблюдения порядка документооборота. Обеспечивает своевременное и точное отражение на счетах бухгалтерского учета движения активов, формирования доходов и расходов.

В коллективе Н. А. Солдатова пользуется заслуженным уважением. Ее портрет помещен на районной Доске почета.

Пользуясь случаем от всей души поздравляем бухгалтеров-передовиков с праздником, желаем успехов в работе и благополучия.

Фото Р. БОРИСОВА.

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО **Уведомление**

Согласно утвержденного Межрайонной ИФНС №12 по Саратовской области графика приема налогоплательщиков, **20 марта 2025 года с 10 до 12 часов**, будет проводиться прием граждан по вопросам начисления и уплаты имущественных налогов, имеющейся задолженности.

Прием налогоплательщиков будет осуществляться в режиме ВКС по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Советская д. 3 (к. 5). При себе иметь документ, удостоверяющий личность, ИНН.

**МРИ ФНС России №12 по Саратовской области.**

**С 1 февраля  
по 31 марта 2025 г.  
идёт досрочная  
подписка  
на II полугодие 2025 г.**

Стоимость районной газеты «Наше время» составляет 660 рублей. Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

## Плодотворной работы и успешного решения задач

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Не секрет, что жилищно-коммунальная сфера и бытовое обслуживание населения являются сложными отраслями экономики, а ее работников объединяет высокая степень социальной значимости труда, большая ответственность перед населением за комфорт и удобство условий проживания.

Сегодня в нашем районе сфера бытового обслуживания старается наиболее полно удовлетворять запросы и потребности жителей, расширяет ассортимент предлагаемых услуг, улучшает их качество. От состояния системы жилищно-коммунального хозяйства зависят благополучие и комфорт людей, качество их жизни и общественная стабильность.

Хочется верить, что в обслуживающих предприятиях каждый житель будет находить заботу и внимание, professionalism сотрудников и высокое качество услуг.

Пусть приумножаются ваши успехи, совершенствуется профессиональное мастерство и растет благосостояние ваших семей. Примите искреннюю благодарность за ваш нелегкий и ответственный труд на благо родного района.

Желаем успехов, семейного счастья, неисчерпаемой энергии и осуществления намеченных планов!

**С. И. ДЗЮБАН,**  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

\*\*\*  
Уважаемые работники, пенсионеры, ветераны труда  
ООО «Водоканал»!

В день профессионального праздника примите мои искренние, сердечные поздравления и слова благодарности за ваш нужный и самоотверженный труд!

День работника жилищно-коммунального хозяйства - это праздник одной из самых мирных, благородных и уважаемых профессий.

Ваша ежедневная, кропотливая работа порой остается незамеченной, но от этого она не становится менее нужной. Труд тех, кто связал свою судьбу с этой специальностью, всегда востребован и значим. От него напрямую зависят не только успехи экономики. Своими руками работники «Водоканала» создают благополучие людей, их достойную и уверенную жизнь.

Уверен, что с этой задачей отрасль с успехом справляется, ведь в ООО «Водоканал» всегда работали и продолжают работать специалисты высочайшей квалификации, настоящие созиатели, преданные своему делу, пользующиеся заслуженным почетом и уважением в обществе.

В этот знаменательный день искренне желаю вам неиссякаемой энергии, мира и стабильности, плодотворной работы и успешного решения задач, стоящих перед отраслью, а также оптимизма, крепкого здоровья, а самое главное - никогда не утрачивать чувства гордости за свою профессию.

**Ф. К. ДЖАФАРОВ,**  
директор ООО «Водоканал».

## ● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

**Ведомственную награду в честь  
100-летия дивизии  
им. Ф. Э. Дзержинского вручили  
нашему земляку, ветерану боевых  
действий С. А. Карабаеву**

Эта памятная медаль учреждена Федеральной службой войск национальной Гвардии РФ в честь 100 лет существования боевого соединения Отдельной дивизии оперативного назначения, в рядах которой много лет назад Сергей Александрович защищал интересы нашей страны.



Боевые действия «дзержинцев» позволили сохранить целостность государства и уничтожить национальный терроризм.

В малом зале администрации знак признания заслуг воину-новобурассцу вручил помощник депутата Саратовской областной думы В. В. Калинина полковник Росгвардии А. А. Александров. Он и его коллега – член президиума областного регионального отделения «Офицеры России», ветеран ФСБ А. В. Аношкин поздравили бывшего односельца с наградой и пожелали крепкого здоровья.

К поздравлениям присоединились глава Новобурасского района А. Воробьев, жители райцентра.

# **Роман Бусаргин: «На заседании областной думы депутатами были поддержаны поправки в бюджет»**

**Благодаря поддержке Председателя Государственной думы Вячеслава Володина выделены средства на следующие направления:**

- 1,394 млрд рублей – на приобретение для Саратова 11 двухсекционных трамваев «Богатырь-М»;
- 100 млн рублей – на ремонт дворов в Балаковском районе;
- 50 млн рублей – на ремонт дворов в Балашовском районе;
- 240 млн рублей – на строительство домов для врачей в Балтайском и Новобурасском районах;
- 156,2 млн рублей – на капитальный ремонт школы № 2 в Базарном Карабулаке;
- 235 млн рублей – на приобретение 5-го для Саратовской области речного скоростного судна «Валдай»;
- 156,5 млн рублей – на строительство пристройки к школе № 55 в Сара-

тове. Дополнительно по поручению Вячеслава Викторовича 30 млн рублей будет направлено на строительство нового спортивного ядра при образовательном учреждении;

– 11,2 млн рублей – на ремонт корпуса СОШ № 3 им. В.Н. Щеглова в ЗАТО Светлый.

Другие направления:

- 100 млн рублей – на продолжение строительства Столыпинского индустриального парка;
- более 15 млн рублей – на приобретение нового пожарного оборудования и специальной защитной одежды для областной службы спасения;
- 17 млн рублей – на ремонтные работы и строительство учебного полигона для направления «беспилотные системы» в Балашовском техникуме механизации сельского хозяйства;
- 30 млн рублей – на ремонт действующего корпуса школы № 20 в Энгельсе, к которой в этом году также планируется пристроить;

– 15 млн рублей – на расширение программы «Сельский педагог», в рамках которой отправившиеся работать в отдаленные районы специалисты получают 1 млн рублей;

– 10 млн рублей – на приобретение учебников для учеников 5-7 классов;

– более 92 млн рублей – на благоустройство Парка Победы, в том числе капремонт крыши Музея боевой и трудовой славы;

– 100 млн рублей – на грантовую поддержку наших профессиональных спортивных команд;

– 35,9 млн рублей – на второй этап ремонта стадиона «Сигнал» в Энгельсе;

– 180 млн рублей – на ремонт коллектора в Энгельсе;

– 81,5 млн рублей – на приобретение ангиографа для Балашовской районной больницы;

– 52,8 млн рублей – на приобретение оборудования для перинатального центра;



- 101,2 млн рублей – на закупку продуктов лечебного (энтерального) питания и лекарств;
- 20 млн рублей – на ремонт дорог в Краснокутском районе.

## **В Саратовской области продолжается регистрация на программу для участников СВО «Наши герои»**

**На электронной платформе АНО «Россия – страна возможностей» продолжается прием заявок участников специальной военной операции для участия в региональной программе «Наши герои».**

Этот проект разработан по аналогии с федеральным проектом «Время героев», созданным по поручению Президента России Владимира Путина.

Участниками могут стать проживающие на территории Саратовской области граждане РФ с высшим образо-

ванием, имеющие опыт управляемой деятельности, без судимостей и не менее 6 месяцев участвовавшие в специальной военной операции.

Регистрация участников ведется до конца марта, желающие принять участие в программе заполняют анкеты и пишут эссе. В марте – апреле пройдет тестирование, в мае – собеседование с участниками программы.

«Обучение победителей этапов отбора по программе профессиональной переподготовки программы «Наши герои» начнется с сентября 2025 года. Бойцы смогут пройти также стажировку в различных организациях, в том числе в органах власти. После окончания обучения из числа участников будет сфор-

мирован кадровый резерв, затем будет оказано содействие в трудоустройстве», – пояснил министр труда и социальной защиты Денис Давыдов.

Напомним, во всех 14 регионах ПФО начали работу аналоги федерального кадрового проекта «Время героев». На март в регионах ПФО для участия в этих программах зарегистрировалось почти 5,3 тыс. человек.

Зарегистрироваться на региональную программу «Наши герои» можно на сайте [nashigeroi64.ru](http://nashigeroi64.ru).

По всем вопросам, связанным с регистрацией и участием в программе, можно обратиться на горячую линию: 8-800-775-21-09 (доб. 1) или на электронную почту [nashigeroi64@mtisz.ru](mailto:nashigeroi64@mtisz.ru).



## **САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВОШЛА В ТОП-15 РЕГИОНОВ С НАИМЕНЬШИМ УРОВНЕМ БЕЗРАБОТИЦЫ**

**Такие данные приводятся в исследовании РИА Новости.**

По итогам четвертого квартала 2024 года уровень безработицы в регионе, по данным статистики, составил 1,6%. Годом ранее этот показатель имел значение 2,2%. За год показатель снизился на 0,6%, что позволило Саратовской области подняться в рейтинге с 21 места на 15-е. Среднее время поиска работы в III квартале 2024 года составило 4,2 месяца.

Как рассказали в минтруде области, при составлении рейтинга учитывается уровень безработицы по методологии МОТ, когда рассчитывается в процентах отношение численности безработных к численности рабочей силы соответствующей возрастной группы.



**Герой России Александр Белоглазов и Совет ветеранов предложили установить памятник Марии Лиманской на въезде в Парк Победы.**

Напомним, с инициативой увековечить память знаменитой участницы Великой Отечественной войны выступил губернатор Роман Бусаргин. Этот вопрос он обсуждал с дочерьми Марии Лиманской, которые тепло восприняли предложение. Затем глава региона предложил городским властям подобрать место для размещения монумента.

В комитет по архитектуре администрации Саратова поступило совместное предложение от Героя России Александра Белоглазова и председателя Совета ветеранов Сергея Овсянникова. Они предложили установить памятник Марии Лиманской на въезде в парк Победы.

«Решение губернатора Романа Бусаргина о создании памятника Марии Филипповне Лиманской – женщине, которая стала символом Победы в Великой Отечественной войне и разгрома нацистов, – это не просто дань уважения ветерану, а вклад в будущее нашей страны, сохранение исторической правды о той войне. Это особенно ценно в Год защитника Отечества и юбилейный год Победы в Великой Отечественной войне.

Очень важный вопрос – месторасположение будущего памятника. Обсуждали эту тему с председателем Совета ветеранов Сергеем Овсянниковым. Пришли к единому мнению, что монумент должен появиться в парке Победы на Соколовой горе», – рассказал Александр Белоглазов.

## **УЧАСТНИК СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ИЗ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ ЖУКОВА**

**Военнослужащий, боец спецоперации в зоне СВО отмечен государственной наградой за отвагу, самоотверженность и личное мужество, а также за отличные показатели в боевой подготовке.**

«Поздравляем нашего земляка с получением государственной награды, желаем доброго здоровья и скромной победы», – отмечает глава Воскресенского района Денис Павлов.

Напомним, что в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. С 1 февраля региональная выплата при заключении контракта на военную службу составляет 700 тысяч рублей.

Так, от 1 млн 500 тыс. рублей с учетом всех выплат получат жители региона за первый месяц службы.

От 3 млн 700 тыс. рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о службе по контракту можно по номеру 117, в пунктах отбора по местожительству, а также на портале «Госуслуги» или сайте [службапоконтракту.рф](http://службапоконтракту.рф).

Подробнее по телефону: 8 (8452) 38-19-20 или по адресу пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

## **НА ВОЛГЕ ДЕЙСТВУЕТ ЗАПРЕТ ВЫХОДА НА ЛЁД**

**В связи с установившейся теплой погодой сроки весеннего запрета выхода на лёд реки Волга действуют с 11 марта по 15 апреля 2025 года.**

Во время оттепели и в период неустойчивых температур выходить на лед водоёмов крайне опасно. Это может привести к печальным последствиям.

Соблюдайте осторожность. В экстренной ситуации звоните по номеру 112.

● С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

## Всем коммунальщикам терпения и выдержки

День работников жилищно-коммунального комплекса в нашей стране отмечается в третье воскресенье марта. В текущем году он выпал на 16 марта. Это будет 45-й праздничный день данной сферы, так как появился праздник в 1980 г. благодаря Указу Президиума Верховного Совета СССР.

К сфере коммунального хозяйства относятся специалисты по электроснабжению, лифтовому хозяйству, системам коммуникаций, газоснабжению, вывозу мусора, сантехническим работам, уборке и санитарно-эпидемиологической обработке.

Почти у всех перечисленных сфер есть свой профессиональный праздник, традиционно в Новобурасском районе в этот день чествуют работников предприятий, поставляющих тепло и воду, занимающихся сантехническими работами, уборкой.

Самыми крупными в этой сфере и по вкладу в районный бюджет и по количеству абонентов, конечно же, являются ООО «Вектор -2002» и ООО «Водоканал».

Специалисты ООО «Вектор 2002» поставляют тепловую энергию в образовательные учреждения и многоквартирные дома, занимаются водоснабжением, откачкой нечистот. Это многопрофильное предприятие, имеющее специалистов по всем направлениям, работающее беспорядочно и надежно. Работники «Вектора» имеют необходимые допуски к работам и подтвержденные квалификации. Руководство предприятия ежегодно вкладывает собственные средства в обновление материально-технической базы, меняет трубы, задвижки, краны, делают все, чтобы пользователи не испытывали дискомфорта. Решением муниципального Собрания депутатов района фотографии сотрудников ежегодно помещаются на Доске почета. Неоценим вклад предприятия в помощь малообеспеченным семьям и членам семей бойцов СВО. Учрежде-

ния культуры, клубы и творческие кружки в селах также ощущают о себе заботу в виде спонсорской помощи.

Сотрудники ООО «Водоканал» поставляют воду абонентам райцентра и сел района. Ремонтные бригады оперативно реагируют на обращения жителей и устраняют аварии.

Специалисты ежегодно признаются лучшими в своей сфере и заслуженно их портреты помещены на районной Доске почета.

ООО «Ресурс Стандарт – С» занимается подачей воды в селах Ириновка, Аряш и Тепловка. Предприятие пришло в этот бизнес весной 2023 г., имеет собственную техническую базу, специалистов в селах. За прошлый 2024 г. только в с. Тепловка было устранено 50 аварий на водопроводе. Обращения жителей рассматриваются оперативно.

ИП «Баско С. В» обеспечивает подачу воды в дома п. Динамовский. Малое предприятие справляется со своими задачами.

ООО «Теплостройкомплект» обслуживает тепловые сети школ некоторых сел района. Эти образовательные учрежде-

ния также входят в отопительный сезон своеобразного сезона.

Муниципальное учреждение «Благоустройство» создано решением учредителя администрации Новобурасского района. Именно его сотрудников мы видим за рулем тракторов и спецтехники, расчищающих наши улицы от снега, собирающими и вывозящими мусор, посыпающими дороги песком, ремонтирующими световые опоры в аллее Героев, украшающими поселок к праздникам. В их же обязанности входит обкос травы и вырубка растительности, благоустройство кладбищ и общественных территорий. Сотрудники учреждения меняют фонари и прочищаются трубы для схода паводковых вод, ставят елку на площади и устанавливают опоры баннеров, чистят дороги между населенными пунктами.

Давайте скажем спасибо работникам этой важной сферы жизнедеятельности человека за ежедневный кропотливый, порою незаметный, труд для нашего с вами комфорта.

И. ПОЛКОВ.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

## День объяснения в любви

Восьмой день весны – один из самых долгожданных и желанных дней в году. Ведь это еще один повод для мужчин порадовать своих женщин: матерей, бабушек, жен и дочерей. А для женщин еще один повод проявить всю свою женскую красоту, как внешнюю, так и внутреннюю. Ведь настоящая женщина – это уют в доме, вкусный обед на столе, забота, тепло родных рук, и просто красивая, сильная женщина.

Поэтому в преддверии 8 Марта – дня весны, женской красоты, нежности, душевной мудрости, – творческие коллективы районного Дома культуры поздравили прекраснейшую половину нашего района яркими, красочными и незабываемыми эмоциями – праздничным концертом!



Всех присутствующих с праздником весны и любви поздравил первый заместитель главы администрации Новобурасского муниципального района С. В. Тюгаев. Он отметил, что наша земля славится не только богатствами природы, но, прежде всего, красивыми и трудолюбивыми женщинами. Ведь именно представительницы прекрасного пола вдохновляют мужчин на подвиги, благословляют, поддерживают в трудную минуту. Сергей Викторович пожелал всем мамам, бабушкам, всем женщинам крепкого здоровья, душевного тепла, мира, благополучия и исполнения всех желаний.

В концертной программе приняли участие творческие коллективы и солисты РДК, воспитанники школ и дошкольных учреждений района.

Весь этот чудесный праздник был признанием в любви нашим замечательным женщинам, и со сцены не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь своими теплом, красотой и заботой. Праздничный вечер прошел на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций. Концертный зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью зрителей.



И. ВАСИЛЬЕВА.  
Фото районного Дома культуры.

## ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ по отбору общественных территорий для благоустройства в рамках федерального проекта

### «Формирование комфортной городской среды» 2025

В этом году голосование состоится 21 апреля - 12 июня  
ФИКСИРУЕМ ОСНОВНЫЕ МОМЕНТЫ!

с 15 января по 23 марта на платформе zagorodsreda.gosuslugi.ru открыта возможность для граждан предложить территорию для благоустройства;

3 марта - запуск волонтерской кампании. Старт регистрации волонтеров на платформе Добро.рф;

7 марта - запуск обучения волонтеров в рамках обновленного курса на платформе волонтеров Добро.РФ;

с 24 марта по 7 апреля муниципальные образования примут решение о том, какие территории будут выставлены на голосование;

с 21 апреля по 12 июня пройдет ГОЛОСОВАНИЕ на платформе zagorodsreda.gosuslugi.ru, с помощью волонтеров в общественных местах, а также в мобильном приложении «Госуслуги Решаем вместе».

В Новобурасском районе к голосованию будут предложены 3 варианта общественных территорий.

2 предложения перешли из предлагаемых в 2024 г. – проход к зданию районного Дома культуры, фотозона в районе того же РДК.

С ними новобурасцы могли ознакомиться в процессе голосования весной 2024 г., тогда же на сайте голосования публиковались фотосхемы идей.

В текущем голосовании появилось предложение создания места увековечивания памяти наших земляков, принимающих участие в специальной военной операции.

Предлагаем вашему вниманию типовой макет возможного памятника. Это не утвержденное решение, а направление архитектурной мысли. Все желающие могут вносить свои предложения и уточнять детали этого варианта. Каждая из идей общественной территории наберет голоса своих сторонников, и организационный комитет выберет победителя.

Не оставайтесь в стороне, высажите свое мнение в онлайн – ресурсах.



## ● К СВЕДЕНИЮ

### Информация о ежемесячной доплате к пенсии проживающим на территории области гражданам, признанным в установленном порядке инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий

Законом Саратовской области от 9 ноября 2007 года № 263-ЗСО «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий» в качестве меры социальной поддержки установлена ежемесячная доплата к пенсии.

Право на ежемесячную доплату предоставлено гражданам РФ, проживающим на территории Саратовской области, признанным в установленном порядке инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий.

Перечень государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации, в т.ч. выполнение задач в ходе специаль-

ной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, приведен в Законе.

Ежемесячная доплата устанавливается к пенсии, назначенному в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», Федеральным законом «О страховых пенсиях», Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», Законом Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, и их семейств».

Размер доплаты составляет 1000 рублей.

Ежемесячная доплата к пенсии назначается на срок, по ко-

торый соответствующее лицо признано инвалидом вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел, в том числе и бессрочно, но не более, чем на срок, по который ему назначена пенсия.

Назначается ежемесячная доплата к пенсии министерством труда и социальной защиты области, выплачивается учреждением социальной поддержки населения по месту жительства получателя.

Подать заявление и документы на назначение ежемесячной доплаты к пенсии можно непосредственно в министерство труда и социальной защиты Саратовской области либо в учреждение социальной поддержки населения либо МФЦ.

За более подробными консультациями обращаться в ГКУ СО УСПН Новобурасского района, телефон 8(84557)2-11-87.

**И. МИНИКЕЛЬ,**  
директор ГКУ СО УСПН  
Новобурасского района.

## ● САРАТОВСКАЯ ПРОКУРАТУРА ПО НАДЗОРУ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОНОВ В ИСПРАВИТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

### Порядок исполнения наказания в виде штрафа

Согласно ст. 31 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет.

Осужденный к штрафу с рассрочкой выплаты, а также осужденный, в отношении которого суд в соответствии с частью второй настоящей статьи принял решение о рассрочке уплаты штрафа, обязаны в течение 60 дней со дня вступления приговора или решения суда в законную силу уплатить первую часть штрафа.

Оставшиеся части штрафа осужденный обязан уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца.

Саратовской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в ИУ области проведена проверка соблюдения трудовых прав осужденных, отбывающих наказание в ФКУ КП-20 УФСИН России по Саратовской области (далее – КП-20) прокуратурой установлено, что не выплачена заработка плата привлеченных к труду осужденным за декабрь 2024 года. Указанная задолженность ответчиком не опаривается, о чем свидетельствует справка о задолженности по заработной плате осужденным и объяснение начальника КП-20.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой подготовлено и направлено в Красноармейский городской суд исковое заявление о взыскании с КП-20 задолженности по заработной плате осужденных, исковое заявление рассмотрено и удовлетворено, денежные средства выплачены в полном объеме.

## ● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

### Прощай, любимая лыжня!

12 марта на лесной поляне р. п. Новые Бурыси состоялась открытая тренировка, посвященная закрытию зимнего сезона!

К сожалению погода берет свое, и снег, тая на глазах, покидает нашу лыжню! Этот сезон был хорошим, многие ребята справились с поставленными целями. Кто-то впервые встал на лыжи и сделал первые шаги в своей жизни, но никто ни разу не пожалел, что пришел в лыжную семью!

Желаем нашим ребятам прекрасных, ярких побед, ведь закончив лыжный сезон, вскоре мы откроем легкоатлетический, а это уже "другая история"!

**А. КОРЖЕНКО, Е. КОРЖЕНКО,**  
тренеры-преподаватели ЦРДО р. п. Новые Бурыси.



## ● АКТУАЛЬНО

### «Чистое поколение – 2025»

В рамках оперативно-профилактической операции «Чистое поколение-2025», проводимой на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области, в целях профилактики правонарушений, предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних, а также выявления, пресечения и раскрытия фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте, инспектором ПДН ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области старшим лейтенантом полиции Еленой Камышевой и врачом наркологом ГУЗ СОПБ «Святой Софии» Фроловым Анатолием, проведена профилактическая лекция с учащимися 7-10 классов МОУ СОШ Созвездие с. Тепловка Новобурасского района Саратовской области.

Главная задача проводимых мероприятий – предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, а также выявление и пресечение фактов вовлечения детей в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств.

В ходе встречи подросткам рассказали об административной и уголовной ответственности за правонарушения и преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, о вреде наркотических средств и психотропных веществ, их негативном влиянии на организм человека и о тяжких последствиях в результате их употребления.

В завершении мероприятия были разданы наглядные агитационные профилактические материалы антинаркотического содержания.



**С. КОЧЕТКОВ,**  
заместитель начальника МО МВД России  
«Базарно-Карабулакский».

## ● НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА СООБЩАЕТ

### В регионе началась Декларационная кампания 2025 года

УФНС России по Саратовской области напоминает налогоплательщикам о необходимости предоставления в налоговый орган декларации о доходах (форма 3-НДФЛ), полученных в 2024 году, не позднее 30 апреля 2025 года. Уплата исчисленного в декларации налога на доходы физических лиц (НДФЛ) должна быть осуществлена физическими лицами не позднее 15 июля 2025 года.

С 2025 года действует новая форма налоговой декларации 3-НДФЛ, утвержденная приказом ФНС России от 19.09.2024 № ЕД-7-11/757@. Декларацию по форме 3-НДФЛ можно подать в налоговый орган по месту постановки на налоговый учет, а также в личном кабинете налогоплательщика для физических лиц.

Предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ необходимо при получении дохода в 2024 году от:

- аренды;
- продажи недвижимого имущества или транспортных средств, акций, долей, паёв, иного имущества, находившегося в собственности менее минимального срока владения;
- получения в дар (за исключением подарков от близких родственников);
- источников за пределами Российской Федерации;
- оказания услуг физическим лицам;
- осуществления предпринимательской, адвокатской, нотариальной деятельности или ведения частной практики;
- операций с цифровой валютой;
- иных источников.

Подать декларацию также необходимо, если при выплате дохода налоговый агент не удержал НДФЛ и не сообщил в налоговый орган об этом. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит налогоплательщику уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2025 года.

Уточнить информацию о порядке декларирования доходов и заявления вычетов можно, обратившись по телефону Единого Контакт-центра ФНС России: 8 (800)-222-22-22.

**УФНС России по Саратовской области.**

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

# ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛАМ ОПОВЕЩЕНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

**Сигналом оповещения гражданской обороны называется условный сигнал, передаваемый по системе оповещения и являющийся командой для осуществления определенных мероприятий штабами, службами, силами гражданской обороны и населением.**

Существуют следующие сигналы гражданской обороны: «Воздушная тревога», «Радиационная опасность», «Химическая тревога», «Угроза катастрофического затопления», «Отбой воздушной тревоги», «Отбой радиационной опасности», «Отбой химической тревоги», «Отбой угрозы катастрофического затопления».

Услышав сигналы предупреждения о непосредственной угрозе нападения противника, действуйте быстро и деловито. Не поддавайтесь паническим настроениям. Помните, что умелые и четкие ваши действия по сигналу «Воздушная тревога», знание мест расположения защитных сооружений и строгое соблюдение правил поведения в этот период позволят вам своевременно принять меры защиты и спасти жизнь себе и товарищам.

**Сигнал гражданской обороны «Воздушная тревога»** подается для предупреждения всего населения о возникшей непосредственной угрозе ракетной и авиационной опасности по поражению противником данного муниципального района (городского округа) с воздуха. С этой целью используются все технические средства связи и оповещения, включаются электросирены, которые подают продолжительный (в течение 3 мин)зывающий сигнал. Одновременно по местному радиовещанию в течение 2-3 мин передается сигнал гражданской обороны (текстовое сообщение): «ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! Граждане! Воздушная тревога! Воздушная тревога! и далее идет обращение к гражданам о порядке их действия».

Этот же сигнал (сообщение) будет передаваться и по телевидению, а также повсеместно дублироваться прерывистыми сигналами сирен предприятий, гудками тепловозов, судов и других транспортных средств.

По сигналу «Воздушная тревога» предусматривается прекращение работы и деятельности сотрудниками, служащими и работниками (далее – персонал) в зависимости от специфики деятельности персонала, поэтому в каждой организации, с учетом специфики его деятельности, органом, осуществляющим управление гражданской обороной разрабатываются действия персонала по сигналам гражданской обороны.

Услышав сигнал «Воздушная тревога» население обязано:

а) при нахождении на работе или в учебном учреждении:

– выполнить мероприятия, предусмотренные на этот случай инструкцией, разработанной для данной организации (прекратить работу или занятия);

– отключить наружное и внутреннее освещение, за исключением светильников маскировочного освещения;

– взять средства индивидуальной защиты и закрепить противогаз в «походном положении»;

– как можно быстрее занять место в защитном сооружении гражданской обороны

(убежищах и противорадиационных укрытиях) или же в сооружениях двойного назначения (подвалные помещения, которые переоборудуются под противорадиационные укрытия);

– если персонал не может покинуть рабочее место, в связи со спецификой его деятельности, необходимо занять укрытие, оборудованное поблизости от рабочего места.

б) при нахождении в общественном месте или на улице необходимо:

– внимательно выслушать сообщение, передаваемое по стационарным или передвижным громкоговорящим установкам о местонахождении ближайшего укрытия и поспешить туда, приведя имеющиеся средства индивидуальной защиты в «готовность»;

– водители всех транспортных средств обязаны немедленно остановиться, открыть двери, отключить транспортное средство от источников электропитания и поспешить в ближайшее укрытие.

в) если сигнал застал вас дома, необходимо:

– перекрыть газ, воду, отключить электричество;

– плотно закрыть окна, двери, вентиляционные и другие отверстия;

– возьмите с собой документы, деньги, «тревожный чемоданчик» – аптечка первой помощи и необходимые (индивидуальные) для Вас лекарства; фонарик и запас батареек; спички, газовые зажигалки; перочинный (универсальный) нож; нитки, иголки, ножницы и т.п.; средства связи, с зарядными устройствами и сменными элементами питания;

– взять теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– одеть детей, взять с собой теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– взять средства индивидуальной защиты (противогаз, респиратор, средства защиты кожи или приспособленную для защиты кожи одежду, обувь, перчатки);

– надеть противогаз и закрепить его в «походном положении»;

– предупредить соседей, вдруг они не услышали сигнал;

– оказать помощь больным, детям, инвалидам, престарелым;

– как можно быстрее дойти до защитного сооружения гражданской обороны, а если его нет, использовать сооружения двойного назначения или другие сооружения (подземные переходы, тоннели или коллекторы и другие искусственные укрытия), при отсутствии их использовать естественные укрытия (любую траншею, канаву, овраг, балку, лощину, яму и другие).

В сельской местности кроме перечисленных выше мероприятий по сигналу «Воздушная тревога» скот загоняют в закрытое помещение или в естественные укрытия (овраги, балки, лощины, карьеры и т.д.).

Во всех случаях внимательно прислушивайтесь к распоряжениям органов, осуществляющим управление гражданской обороной (Главное управление МЧС России по Воронежской об-

ласти; структурные подразделения территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны; структурные подразделения (работники) организаций, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны), а также к распоряжениям формированием охраны общественного порядка и неукоснительно выполните их.

**Сигнал «Отбой воздушной тревоги»** подается для оповещения населения о том, что угроза непосредственного нападения противника миновала.

Он доводится по радио- и телевизионным сетям, через каждые 3 мин дикторы повторяют в течение 1-2 мин: «ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! Граждане! Отбой воздушной тревоги! Отбой воздушной тревоги!». Сигнал дублируется по местным радиотрансляционным сетям и с помощью передвижных громкоговорящих установок.

После объявления этого сигнала население действует в соответствии со сложившейся обстановкой:

а) персонал и учащиеся возвращаются к месту работы (учебы) или к месту сбора формирований и включаются в работу по ликвидации последствий нападения;

б) неработающее население вместе с детьми возвращается домой и действует в соответствии с объявлением порядком или режимом радиационной защиты.

Все население должно находиться в готовности к возможному повторному нападению, внимательно следить за распоряжениями и сигналами органов, осуществляющих управление гражданской обороной.

**Сигнал «Радиационная опасность».**

Этот сигнал означает, что в направлении данного населенного пункта или района движется радиоактивное облако. Сигнал передается по средствам связи, радиотрансляционной сети и громкоговорящими установками диктором в течение 2-3 мин. словами: «ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! Граждане! Возникла угроза радиоактивного загрязнения! и далее идет обращение к гражданам о порядке их действия».

В каждом населенном пункте (районе) способ доведения этого сигнала до жителей может уточняться исходя из местных условий.

Время, которым будет располагать население для принятия мер защиты, и необходимые распоряжения сообщаются в тексте объявления по средствам связи и оповещения. При этом населению будет сообщено, в каком направлении движется радиоактивное облако, ориентировочное время возможного выпадения радиоактивных осадков на территории муниципального района (городского округа).

Услышав сигнал «Радиационная опасность», каждый житель обязан:

– быстро надеть респиратор, а при отсутствии его надеть противогаз, противогельянную маску или ватно-марлевую повязку;

– взять с собой документы, деньги, «тревожный чемоданчик» – аптечка первой помо-

щи и необходимые (индивидуальные) для Вас лекарства; фонарик и запас батареек; спички, газовые зажигалки; перочинный (универсальный) нож; нитки, иголки, ножницы и т.п.; средства связи, с зарядными устройствами и сменными элементами питания;

– взять таблетки йодида калия или спиртовую настойку йода;

– загерметизировать продукты питания и запасы воды в закрытых емкостях на трое суток и взять их с собой;

– возьмите с собой одноразовую посуду и средства личной гигиены;

– надеть имеющиеся средства защиты кожи или приспособленную для защиты кожи одежду, обувь, перчатки;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– предупредить соседей, вдруг они не услышали сигнал;

– оказать помощь больным, детям, инвалидам, престарелым;

– при возможности укрыться в близлежащем защитном сооружении (убежище или противорадиационном укрытии);

– при отсутствии защитного сооружения, укрыться в укрытии (в жилом, производственном или подсобном помещении);

– если обстоятельства вынуждают вас укрыться в укрытии (в жилом, производственном или подсобном помещении), то как можно быстрее следует:

– перекрыть газ, воду, отключить электричество;

– плотно закрыть окна, двери, вентиляционные и другие отверстия;

– в зданиях с печным отоплением закрыть трубы, заделать имеющиеся щели и отверстия;

– завесить влажной тканью оконные и дверные проемы;

– не выходить из защитного сооружения (укрытия) до особых указаний органов, осуществляющих управление гражданской обороной.

В сельской местности по этому сигналу все домашние животные загоняются в подготовленные для длительного содержания животноводческие помещения; одновременно проводится проверка герметизации этих помещений, а также надежности герметизации складских помещений, погребов, колодцев, емкостей с водой, защищенности кормов, находящихся вне животноводческих помещений.

Выход из убежищ (укрытий) и других загерметизированных помещений разрешается только по распоряжению органов, осуществляющих управление гражданской обороной.

**Сигнал «Химическая тревога».**

Этот сигнал подается при обнаружении химического заражения или угрозе заражения населенного пункта в течение ближайшего часа. В этих целях используется местная радиотрансляционная сеть или громкоговорящие установки (устройства).

Диктор объявляет: «ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! Граждане! Опасность химического заражения! Опасность химического заражения! и далее идет обращение к гражданам о порядке их действия». Эти слова повторяются диктором в течение 5 мин с интервалом 30 сек.

действия». Эти слова повторяются диктором в течение 5 мин с интервалом 30 сек.

Способы доведения этого сигнала до жителей могут уточняться и дополняться исходя из местных условий и возможностей.

Услышав сигнал «Химическая тревога», каждый житель обязан:

– быстро надеть противогаз (привести его в «боевую готовность») и имеющиеся средства защиты кожи;

– возьмите с собой документы, деньги, «тревожный чемоданчик» – аптечка первой помощи и необходимые (индивидуальные) для Вас лекарства; фонарик и запас батареек; спички, газовые зажигалки; перочинный (универсальный) нож; нитки, иголки, ножницы и т.п.; средства связи, с зарядными устройствами и сменными элементами питания;

– взять таблетки йодида калия или спиртовую настойку йода;

– загерметизировать продукты питания и запасы воды в закрытых емкостях на трое суток и взять их с собой;

– возьмите с собой одноразовую посуду и средства личной гигиены;

– надеть имеющиеся средства защиты кожи или приспособленную для защиты кожи одежду, обувь, перчатки;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

– надеть теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

**(Продолжение на 8 стр.)**





## Примите поздравления!

Сегодня свой юбилейный день рождения отмечает наша дорогая,уважаемая **Надежда Николаевна ТУКМАКОВА**.

От всей души поздравляем с круглой датой! Желаем, чтобы жизнь играла всеми красками, чтобы настроение было всегда радужным! Пусть заслуженный отдых приносит удовольствие. Крепкого здоровья, много внимания, поддержки, понимания, соучастия и присутствия рядом самых любимых и родных. С юбилейным Днем рождения!

Поздравляем с юбилеем!

И хотим Вам пожелать  
Быть всегда всех веселее,  
Никогда не горевать!  
И пусть близкие Вам люди  
Окружают Вас всегда,  
Ну, а трудности любые  
Не мешают никогда.  
Мы желаем Вам удачи,  
В счастье жизнь свою  
 прожить,  
Позабыть грусть и печали,  
А здоровье сохранить.

**Коллектив, ветераны  
редакции газеты  
“Наше время”.**

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Ольгу Викторовну МАЛОФЕЕВУ**.

Мы желаем тебе здоровья, радости, счастья, любви. Оставайся самой лучшей, никогда не теряй надежды на все хорошее и каждый рассвет встречай, искренне ему улыбаясь.

**Муж, дети, внуки.**



\*\*\*

От всей души поздравляем с замечательным 65-летним юбилеем подсобного рабочего дорожной организации **Петра Алексеевича САРЫЧЕВА**.

Желаем Вам сил и здоровья, бодрости и активной жизненной позиции, оптимизма.

С юбилеем поздравляем  
И в 65 желаем,  
Ярко чтоб глаза горели,  
А душа от счастья пела.  
Пусть здоровье  
будет крепким,  
Хватка — точною и меткой.

Пусть родные будут рядом,  
Будет всё, что сердцу надо.

**Коллектив АО**

**“Тепловская ДорПМК”.**

16 марта отметит свой славный 50-летний юбилей водитель автомобиля **Григорий Викторович ШИШКИН**.

50 лет — это гордость, это мудрость и опыт. Желаем, чтобы силы, бодрость духа и здоровье всегда сопровождали вас. Пусть вдохновение и везение сопутствуют на жизненном пути, а удача не пройдет стороной.

В прекрасные Ваши года,  
Желаем счастья

Вам всегда,  
Пусть льется  
ручейком удача,  
Достатка,  
радости в придачу.  
Здоровья,  
теплоты родных,  
И ярких,  
светлых выходных,  
Пусть наполняется  
взвесением,  
Жизнь Ваша  
в этот день рождения!

**Коллектив АО**

**“Тепловская ДорПМК”.**

## - КРЫШИ, НАВЕСЫ.

## - ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.

## - ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.

Тел: 8-991-513-04-15

Договор  
Гарантия  
Рассрочка  
на  
24 месяца

РЕКЛАМА

## ООО «Царь-птица»

с. Царевщина, Балтайского р-на принимаем заявки на апрель и май на суточную и подрошенную птицу:

- бройлер-Кобб-500, Росс -308.
- цветной бройлер(Мастер грей, Редбро, голошайка, Гриз бар)
- несушка, индюки( Хайбрид конвертер, Биг-6)

Птица провакцинирована. В наличии корм для всех видов птицы.

Обращаться по тел.: 8-84592-24-411, 8-927-057-81-37.

РЕКЛАМА

## ● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

От всей души хотим выразить слова благодарности и поздравить с Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства коллектива ООО “Вектор-2002”.

Руководителю — **Алексею Степановичу Прозорову** — отдельные слова глубокой признательности за отзывчивость, внимательность и доброту. Вы помогаете всем в силу своих возможностей, очень чутко и благородно относитесь к каждому поступившему обращению. Все знают, что Вы — человек слова и дела!

Хочется пожелать Вам и Вашему коллективу выдержки и

терпения в решении проблем, крепкого здоровья и мирного неба.

С праздником вас профессиональным!

ЖКХ и быт — как два кита: Мир на них весь держится

реально

И работа эта непроста.

Сил вам и почта,уваженья,

Радости, здоровья и тепла!

Ждут пускай в труде все достиженья,

Пусть успешны будут все дела.

С уважением, жильцы многоквартирных домов р. п. Новые Бурасы.

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛАМ ОПОВЕЩЕНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

(Окончание.  
Начало на 5 стр.).

Этот сигнал подается при угрозе разрушения ближайшего гидротехнического сооружения (водоподпорное гидротехническое сооружение, верхний бьеф, нижний бьеф, дамба, плотина, напор, подпор) несущего катастрофического затопления населенного пункта в течение ближайших 1-го - 4-х часов. В этих целях используется местная радиотрансляционная сеть или громкоговорящие установки.

Услышав сигнал «Угроза затопления», каждый житель обязан:

— перекрыть газ, воду, отключить электричество;  
— плотно закрыть окна, двери, вентиляционные и другие отверстия;

— при наличии времени перенесите ценное имущество на чердак (верхние этажи здания);

— возьмите с собой документы, деньги, «ревожный чемоданчик» — аптечка первой помощи и необходимые (индивидуальные) для Вас лекарства; фонарик и запас батареек; спички, газовые зажигалки; перочинный (универсальный) нож; нитки, иголки, ножницы и т.п.; средства связи, с зарядными устройствами и сменными элементами питания;

— возьмите с собой запас воды и запас продуктов на трое суток; одноразовую посуду; средства личной гигиены;

— одеть детей, возьмите с собой теплые и сменное белье (нижнее белье и носки), в зависимости от погодных условий;

— предупредить соседей, вдруг они не услышали сигнал;

— оказать помощь больным, детям, инвалидам, престарелым;

— следуйте на указанный в сообщении сборный эвакуационный пункт или самостоятельно выходите (выезжайте) из опасной зоны в безопасный район или на возвышенные участки местности;

— приготовить плавсредства (при их наличии), при отсутствии их и в случае отсутствия времени на убытие в безопасный район заберитесь на чердаки (верхние этажи) или соорудите простейшие плавучие средства из подручных материалов: бревен, досок, автомобильных камер, бочек, бидонов, бурдюков, сухого камыша, связанного в пучки.

Оказавшись в районе наводнения (затопления), каждый житель обязан:

— проявить полное самообладание и уверенность, что помочь будет оказана, личным примером и словами воздействовать на окружающих с целью пресечения возникновения паники;

— оказывать помочь детям и престарелым, в первую очередь больным;

— привести в действие имеющиеся в вашем распоряжении плавсредства.

В качестве спасательных кругов на каждом плоту желательно иметь одну-две надувные автомобильные камеры.

**Неукоснительно выполните все требования комендантской службы и спасательных подразделений и формирований, чтобы не подвергать опасности свою жизнь и жизнь тех, кто вас спасает.**

**Отдел ГО, ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.**

## Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом. Тел.: 8-987-329-14-50

Роман

РЕКЛАМА

## ● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### ДТП с участием дикого животного может повлечь материальную ответственность водителя

Водитель, как владелец источника повышенной опасности, при столкновении автотранспорта с диким животным может нести, в том числе и материальную ответственность.

Размер выплаты за гибель дикого животного определяется в соответствии с Методикой исчисления размера вреда, причиненного охотниччьим ресурсам, утвержденной приказом Минприроды России от 08.12.2011 № 948. Например, за сбитого лося водитель заплатит 80 тыс. рублей, кабана — 30 тыс. рублей.

Будьте внимательны на дорогах, особенно в тех местах, где имеется предупредительный знак о возможном появлении диких животных. О ДТП с диким животным необходимо сообщить в органы ГИБДД и не покидать место ДТП во избежание привлечения к административной ответственности за данное правонарушение.

**М. КУЗИЧЁВ,  
прокурор Новобурасского муниципального района.**

## Нас всегда можно найти:

Соцсети: <https://ok.ru/nashev>, <https://vk.com/club217304661>

Сайт: <https://nashevremj.ru/>

## Примите поздравления!

15 марта отмечает свой 75-летний юбилей самый прекрасный человек на свете **Николай Павлович БАБКИН**!

Крепкий, умный, смелый, добрый, искренний, уверенный, мудрый, рассудительный, веселый, чуткий и самый лучший — это всё о тебе.

Папа, мы желаем тебе еще много-много добрых лет благополучной жизни, в которой будет много встреч с близкими, праздников для души, ясных дней радости и запоминающихся мгновений отрады.

**Твои самые близкие.**

15 марта наши любимые родители **Николай Павлович и Людмила Алексеевна БАБКИНЫ** отмечают золотую свадьбу!

Поздравляем, золотые наши юбиляры, с 50-летием совместной жизни, с золотой свадьбой! Немногим дано отметить такую драгоценную дату. Только самые мудрые, самые любящие, самые терпеливые и понимающие супруги преодолевают эту дистанцию.

Поздравляем вас, вы достойны золотых медалей! Живите счастливо вместе еще много лет.

**Ваши любимые дети и孙女.**



## Управление рекомендует

## сельхозтоваропроизводителям подать заявление на льготу до 1 апреля 2025 года

УФНС России по Саратовской области напоминает, что сельскохозяйственная техника, которая используется для производства сельскохозяйственной продукции (тракторы, самоходные комбайны и т.д.), не является объектом налогообложения по транспортному налогу в соответствии со статьей 358 НК РФ.

Для корректного исчисления транспортного налога за 2024 год Управление рекомендует налогоплательщикам представить заявление о предоставлении налоговой льготы до 1 апреля 2025 года по установленной форме (КНД 1150063), а также документы, подтверждающие право на льготу.

Подать заявление о предоставлении льготы в налоговый орган можно любым удобным способом:

- через личный кабинет налогоплательщика;
- почтовым отправлением;
- при личном визите в любой налоговый орган;
- через МФЦ.

Управление обращает внимание на то, что льгота предоставляется после поступления отчетности (ЕСХН, УСН, и.т.д.) за 2024 год в налоговый орган.

**УФНС России по Саратовской области.**

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: [nvremj@bk.ru](mailto:nvremj@bk.ru)

Телефоны: редактор — (8-845-57)-2-11-50, ответственный редактор, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 14.03.2025

Свидетельство ПИ № ТУ64-00648 от 27

ноября 2024 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области.